

ZAPISNIK

sa 5/20. sjednice Gradskog vijeća grada Rovinja-Rovigno održane 19. svibnja 2020. godine u velikoj sali Doma kulture u Rovinju-Rovigno, Trg maršala Tita 3 s početkom u 10,30 sati.

Prisutni: Valerio Drandić, Jadranka Andrijević, Elida Knežević, Predrag Mamontov (prisutan od 10,35 sati), Robert Mavrić, Marčelo Mohorović, David Modrušan, Emil Nimčević, Emil Radovan, Tiziana Zovich Stanić, Goran Subotić, Nijaz Burgić, Klaudio Poropat, Eda Kalčić, Sergio Rabar, Snježana Štefanić Hoefel (prisutna od 10,40 sati)

Odsutni: Marinko Rade (O)

Sjednici prisustvuju: Marko Paliaga, Marino Budicin, Kristijan Damijanić, Maria Črnac Rocco, Mojmir Pavić, Mirjana Bratulić, Tanja Mišeta, Ivan Begić, Iva Vuljan Apollonio, Martina Čekić Hek, Edita Sošić Blažević, Branko Ivan Bestulić, Boris Biletić, Tajana Ujčić, Dubravka Svetličić, Evilijano Gašpić, Abedin Ramadani, Benjamin Čolić

Zapisničar: Ines Herak

Sjednicom predsjedava gosp. Valerio Drandić, predsjednik Gradskog vijeća, koji otvara sjednicu, pozdravlja prisutne i utvrđuje da prisustvuje 15 vijećnika, potrebna većina za donošenje pravovaljanih odluka.

Budući da nije bilo primjedbi potvrđuje se:

- zapisnik sa 1/20. sjednice Gradskog vijeća održane 10. ožujka 2020.,
- zapisnik sa 2/20. (izvanredne) elektronske sjednice Gradskog vijeća održane 30. i 31. ožujka 2020.,
- zapisnik sa 3/20. (izvanredne) elektronske sjednice Gradskog vijeća održane 16. travnja 2020. i
- zapisnik sa 4/20. (izvanredne) elektronske sjednice Gradskog vijeća održane 20. i 21. travnja 2020.

Prije usvajanja dnevnog reda predložena je nadopuna istog sa dvije nove točke i to na način da se dodaju:

- nova točka 17. pod nazivom: „Razrješenje i imenovanje zamjenika predsjednice Odbora za proračun, financije i gradsku imovinu“ i
- nova točka 18. pod nazivom: „Prijedlog Rješenja o imenovanju ravnateljice Muzeja Grada Rovinja-Rovigno“

Nakon provedenog glasanja Vijeće sa 15 glasova „za“ prihvaća predloženu dopunu dnevnog reda.

Sukladno Poslovniku Gradskog vijeća predsjednik koristi mogućnost da ne čita prijedlog dnevnog reda te istog daje na glasanje. Nakon provedenog glasanja Vijeće sa 15 glasova „za“ prihvaća slijedeći

DNEVNI RED

1. Verifikacija zapisnika sa:
 - 1/20. sjednice Gradskog vijeća,

- 2/20. (izvanredne) elektronske sjednice Gradskog vijeća,
 - 3/20. (izvanredne) elektronske sjednice Gradskog vijeća,
 - 4/20. (izvanredne) elektronske sjednice Gradskog vijeća,
2. Informacija o stanju sigurnosti na području Policijske postaje Rovinj-Rovigno u 2019. godini,
 3. Prijedlog Strategije upravljanja i raspolaganja nekretninama u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno za razdoblje od 2020.- 2025.,
 4. Prijedlog Odluke o provođenju projekta "Gradski vrtovi",
 5. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o komunalnoj naknadi,
 6. Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o komunalnom doprinosu,
 7. Izvješće o radu Gradske knjižnice «Matija Vlačić Ilirik» Rovinj-Rovigno za 2019. godinu,
 8. Izvještaj o radu Muzeja grada Rovinja-Rovigno za 2019. godinu,
 9. Izvješće o radu Pučkog otvorenog učilišta Rovinj-Rovigno za 2019. godinu,
 10. Izvješće o radu Javne vatrogasne postrojbe - Unita' pubblica dei vigili del fuoco Rovinj – Rovigno za 2019. godinu,
 11. Izvješće o korištenju proračunske zalihe u Proračunu Grada Rovinja-Rovigno za mjesec ožujak 2020. godine,
 12. Izvješće o korištenju proračunske zalihe u Proračunu Grada Rovinja-Rovigno za mjesec travanj 2020. godine,
 13. Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2019. godinu,
 14. Izvješće o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture Grada Rovinja-Rovigno za 2019. godinu,
 15. Prijedlog Odluke o ukidanju statusa nerazvrstane ceste kao javnog dobra u općoj upotrebi,
 16. Prijedlog Zaključka o produljenju trgovačkim društvima Miramare d.o.o. Rovinj, Meho gradnja d.o.o. Rovinj i Lera - Rovinj d.o.o. Rovinj roka izrade glavnog projekta i ishoda građevinske dozvole na području Poduzetničke zone „Gripole-Spinè“,
 17. Prijedlog za razrješenje dosadašnjeg i imenovanje novog zamjenika predsjednice Odbora za proračun, financije i gradsku imovinu Gradskog vijeća Grada Rovinja-Rovigno,
 18. Prijedlog Rješenja o imenovanju ravnateljice Muzeja Grada Rovinja-Rovigno.

Za postavljanje vijećničkih pitanja javljaju se slijedeći vijećnici:

Emil Radovan: „Dobar dan svima. Imam dva pitanja. Prvo se odnosi na investicije u Rovinjskom Selu, odnosno da li trenutna kriza, odnosno situacija u kojoj se nalazimo utječe na dovršetak projekta, prije svega na vrtić, Odvodnja jer vidimo da ima još dijelova koji se rade, koje treba asfaltirati te Optima koja se trenutno polaže.

Drugo pitanje odnosi se na informaciju koja je izašla u javnost prije nekih tjedan dana, a radi se o parcelizaciju na šumskom zemljištu između Rovinjskog Sela i Rovinja, odnosno potencijalnoj budućoj bespravnoj gradnji pa bih zamolio ako imate nešto više saznanja o tome da nas izvijestite. Hvala.“

Marko Paliaga: „Dobar dan svima, hvala na pitanjima. U ovom trenutku gradska uprava na čelu sa mnim prati kretanje naplate poreza i gradskih prihoda i započelo se sa radom na jednom nacrtu proračuna iako su već neke određene mjere štednje

poduzete, a one su se odnosile na sve one aktivnosti udruga, osobito u kulturi i sportu koje u ovom trenutku zbog mjera civilne zaštite i nisu mogle funkcionirati pa su iz tog razloga svedene na plaćanje režijskih troškova, odnosno fiksnih troškova, onaj minimum koji je potreban opstanak.

Što se tiče bitnih strateških investicija Grada Rovinja, vi znate da smo mi osigurali određeni višak sredstava u proračunu, taj višak sredstava kroz godine se čuvao kao rezerva i čuvao se upravo za provođenje nekih bitnih investicija, a to su sjeverna luka i dječji vrtić u Rovinjskom Selu i situacija sa te dvije investicije je relativno stabilna, ukoliko će se naravno gospodarstvo i svi smjerovi sada kretanja gospodarstva kretati ka nekoj da tako kažem blažoj pozitivni ili se barem do pola približiti nekim prošlim godinama. Pravi odgovori na sva pitanja oko investicija osim oko dječjeg vrtića biti će realni i pravovaljani negdje krajem 9. mjeseca kad ćemo znati kakva su gospodarska kretanja iako ćemo određene investicijske zahvate i dalje predlagati i očekivati da će se oni odvijati do kraja godine.

Što se tiče aktivnosti Odvodnje oni su pokriveni iz EU projekta, iz financiranja EU, tako da ove završne aktivnosti koje se odvijaju sada u Rovinjskom Selu nisu u ovom trenutku ugrožene i isto tako ja vjerujem da vrijedi i za T-com, to je privatna investicija, tako da se ona odvija sada i na Valbruni sjever, na jesen bi se trebalo odvijati i na Centeneru, to je sklop modernizacije Optike i optičke mreže u gradu Rovinju i vjerujem da su za to osigurana određena sredstva i koliko ja znam to su sredstva koja se financiraju iz EU fondova.

Na vaše drugo pitanje odgovorio bih da smo određenim pretragama Geoportala najvjerojatnije slučajno naišli i na tu parcelaciju o kojoj naravno nismo bili obaviješteni niti od strane katastra niti od strane bilo koje druge državne službe. To jesu neki pokušaji ne samo parcelacije, već pokušaji iskorištavanja šumskog i poljoprivrednog zemljišta u nekom drugom obliku o čemu smo već puno puta raspravljali na ovom Gradskom vijeću i što vjerujem da imamo svi jednako mišljenje oko toga, a ono što nam preostaje je aktivacija kroz medije, pisanje nadležnim službama i inzistiranje da se takve stvari ne ponavljaju, a u toku je i priprema za izmjenu Zakona o poljoprivrednom zemljištu koji zapravo to i omogućuje što će, ja vjerujem, neki naši novi saborski zastupnici u slijedećem sazivu i predlagati da se na tome aktivno radi. To bi bio jedini pravi put da takve pojave u prostoru spriječimo iako sam mišljenja da bi katastar, ako ništa drugo, u Istri, neovisno o propisima trebao paziti i vidjeti i koristiti alate jedinice lokalne samouprave kad ima takve određene, specifične predmete na rješavanju, naravno da se ti neki predmeti mogu i odgoditi, odnosno može se raditi i vršiti određena konzultacija sa jedinicom lokalne samouprave. Nadam se da sam bio jasan. Hvala lijepa.“

Emil Nimčević: „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Imam dva pitanja. Prvo pitanje odnosi se na luku San Pelagio. S obzirom da imam priliku svaki dan prolaziti onuda, vidio sam da ono tamo jako dobro napreduje, već poprima konture buduće luke pa me zanima dinamike izgradnje same luke, odnosno hoće li se ista dovršiti prije samog roka, prije sezone 2021.?”

I drugo pitanje, bazen u sklopu bolnice M. Horvat. Nekoliko građana, odnosno konkretnije sportaša, vaterpolista i plivača, pitalo me hoće li investicija s obzirom na trenutnu situaciju punjenja proračuna ići dalje, odnosno hoće li se nastaviti sa izgradnjom bazena u sklopu bolnice?“

Tanja Mišeta: „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Vezano za izgradnju sjeverne luke San Pelagio, ona se izvodi sukladno usvojenom dinamičkom planu, odnosno

čak je i trenutno nešto ispred, dobili smo na vremenu da tako kažemo. Ugovoreni rok za prvu grupu je 17 mjeseci do ishoda uporabe dozvole, odnosno radovi su započeli u siječnju ove godine što bi značilo da bi na jesen 2021. trebali biti gotovi. Druga i treća grupa će se uključiti u nekom narednom periodu s tim da bi okončanje druge i treće grupe trebalo biti istovremeno sa prvom grupom, odnosno za ishoda uporabe dozvole koja bi trebala biti na jesen slijedeće godine. Trenutno se izvelo negdje oko 15% ugovorenih radova za prvu grupu.“

Marko Paliaga: „Što se tiče vašeg pitanja u odnosu na izgradnju bazena, mi smo proveli cjelokupan postupak javne nabave, negdje u ovom trenutku nakon provedbe postupka javne nabave trebalo je donijeti odluku o odabiru najpovoljnijeg ponuđača kada su napravljene sve kontrole i zamolili smo sve ponuditelje da produže opciju ponude, produže garancije do 9. mjeseca upravo zato da bi vidjeli kakva će biti gospodarska kretanja da bi dobili na vremenu i da bi u neki ruku, ako bude sve kako treba mogli onda donijeti odluku o odabiru, provesti sve žalbene postupke i negdje u 1. mjesecu, odnosno 2. potpisati ugovor i započeti sa radovima. Ti radovi na bazenu nisu drastični u smislu opterećenja proračuna kratkoročno iz razloga što se oni financiraju kreditom i taj kredit dospijeva tek za dvije, odnosno tri godine kada očekujemo da bi se cijelo stanje do tada trebalo i normalizirati, no odlučili smo pričekati operativno do 9. mjeseca i onda donijeti određene odluke. Hvala lijepa.“

Klaudio Poropat: „Pozdrav svima. Prvo je pitanje, drugo je jedan poziv. Počet ću od drugog, a s osnova pisma upućenog nama u vezi informacija koje kruže u javnosti oko dešavanja u Komunalnom servisu. Igram slučaja smo imali na 1. sjednici u ovoj godini izvještaj o radu na koji smo dali stanoviti broj primjedbi, pogotovo što se tiče planiranih prihoda i planiranih troškova po poslovnim jedinicama, što se tiče očekivanih prihoda po poslovnim jedinicama, naznačavali smo isto tako da bi trebalo ispoštivati zakonske norme kako bi ove tabele koje su predložene u pismu našeg gradonačelnika kojeg inače iznimno cijenim, ali ne znam tko mu je te tabele radio, neka se vrate nazad, da se pokušaju doraditi, da budu nekako transparentnije i razumljivije jer ako mi koji smo učestvovali u raspravi oko rada Komunalnog servisa i poslovanja njegovog ne možemo iščitati iz ovih tabela neku suvislu poantu ne znam kako će građani koji budu došli u dodir sa tim pismom. Najzanimljivija mi je ovdje stavka u ovoj tabeli – gubitak od tržišnih djelatnosti što se tiče groblja od 29 odnosno 30 tisuća kuna, pa ne znam na šta se to odnosi, da li na ulaznice, rekvizite, neke suvenire ili šta, da ne nabrajam dalje?

Drugo pitanje je što se tiče terasa na potezu Obale A. Rismondo. Imamo stanoviti informacija koje su do nas došle, određene pravne osobe i fizičke osobe koje su u posjedu lokala na tom potezu gdje im je uskraćeno korištenje terasa za predstojeću turističku sezonu, pa nas zanima da li je moguće dobiti informaciju s osnova kojih kriterija, tko je dobio, koliko, zašto i molio bih taj odgovor u pisanom formi, ako je ikako moguće. Hvala.“

Marko Paliaga: „Ja ću isto krenuti od drugog pitanja kojeg ste vi pokrenuli. Žao mi je da vam prikazani podaci nisu jasni, to su osnove računovodstva i osnove razumijevanja rada određenog trgovačkog društva, podsjetio bih vas da vi ne raspravljate ovdje o planu i radu Komunalnog servisa, vi dobivate samo informaciju, o tome raspravlja Skupština društva koja se sastoji od predstavnika svih suvlasnika. Što se tiče tržišnih i netržišnih, odnosno tržišnih i komunalnih aktivnosti ja vam zaista ovdje nemam namjeru držati predavanje iz mikroekonomije, ali u svakom slučaju kad

vam bude zatrebalo to jesam jedno vrijeme predavao i mislim da sam dovoljno kompetentan da vas uputim u poslovanje određenog trgovačkog društva, osobito d.o.o.-a.

Što se tiče vaše druge konstatacije žao mi je da svake godine ne pročitate Plan korištenja javnih površina i da ne pročitate Odluku o javnim površinama, a koja kaže da se ugostiteljske terase u pravilu dodjeljuju ispred poslovnog objekta, odnosno ispred fasade poslovnog objekta. U onom trenutku kad su određeni ugostiteljski objekti zatražili to svoje pravo koje stoji u našoj odluci već godinama, mi smo po tom postupku i predložili ovom Gradskom vijeću novi raspored, novi plan korištenja javnih površina. To što se dva ugostitelja iz zadnjih redova, dakle iz R. Daveggia žale da više nemaju terasu u prvom redu je samo stvar poštivanja gradske odluke i neću vam odgovoriti napismeno jer ćete prije svega pročitati odluku, zatim ćete pročitati plan korištenja javnih površina i onda ćete postaviti egzaktno pitanje tko nije dobio i tko ima pravo da dobije, a nije mu to pravo realizirano. Hvala lijepa."

Klaudio Poropat: „Poštovani gradonačelnice, kako sam i prije rekao kad sam bio tu, da vas iznimno cijenim, pa vas molim da ne gubite taj kredibilitet u mojim očima, a ovakvim tonom možete razgovarati na vašem stranačkom skupu i sa vašim stranačkim kolegama, sa mnom tako razgovarati nećete.

Mikroekonomiju vi možete predavati vašim kolegama koji ju ovdje najvjerojatnije razumiju u detalje, je li tako, mi ostatak iz oporbe koji smo dovoljno glupi da ovo ne možemo pročitati, a ovo je mogao sastaviti srednjoškolac, kraj 3. srednje, seminarska radnja, da se ne bi moglo razumjeti. Ja sam isto tako svjestan da tamo u komunalnom postoji skupština društva koja upravlja tim društvom, je li tako, postoji i upravno vijeće ili nadzorni odbor koji je jako dobro plaćen za ono šta radi, za tri sjednice godišnje oni imaju 8 tisuća kuna po sjednici, pa neka sad ti stručnjaci izvole rješavati ove njihove marifetluke, kad su došli u situaciju da nam grad kihne radi corona krize iz vaše nekompetencije, nerada, nestručnosti, monokulture na što smo upozoravali od početka mog aktivnog bavljenja politikom. Vilas Rubin kao takav je bio jedan omjer vrijednosti jer sustavna ekonomija u odnosu na grad Rovinj, nastavno na ovu ekipu koja je dobivala po 8 tisuća kuna po sjednici, to su stručnjaci, neka izvole sad razriješiti situaciju sa Komunalnim servisom gdje fali 6 miliona kuna gradskog novca. Koja im je to satnica? Neka im traje skupština dva sata pa da dobiju 4 tisuće kuna na sat, ali mi ne smijemo raspravljati o gradskom novcu kojim se želi štit napraviti komunalnom poduzeću, a ovaj mi predaje mikroekonomiju.“

Marko Paliaga: „Hvala lijepa. Kao i uvijek sa ove govornice sa puno neargumentacije i sa puno krivih činjenica i laži se nastoji jednim agresivnim tonom pridobiti pažnju od ovdje nekolicine prisutnih vijećnika. Nadzorni odbor prije svega ni Komunalnog servisa ni Odvodnje nije plaćen po sjednici, nego je plaćen mjesečno, naknade se kreću od 700,00 kn do 1.300,00 kuna sa plaćenim svim porezima i doprinosima, što i je u rangu svih ostalih naknada koje se isplaćuju na razini trgovačkih društava takve vrste u Republici Hrvatskoj.

Što se tiče vašeg razumijevanja i nerazumijevanja, rekao sam vam i opet vam ponavljam stojim vam na raspolaganju da vam je obrazložim i da vam pojasnim osnove poslovanja određenog trgovačkog društva. Govoriti da je netko napravio 6 miliona kuna gubitka u ovom trenutku je neracionalno jer da ste pogledali u tablice vidjeli bi koliko prihoda se ostvaruje vezanih za turizam i vidjeli bi koliko struktura prihoda od parkirališta, struktura prihoda od turističkih poduzeća i struktura prihoda

od svih obrtnika i poduzetnika koji sada nisu mogli raditi utječe na poslovanje, uzimajući u obzir da je 18% samo dio u ukupnom prihodu od stanovništva, znači samo 18% i 14% iz proračuna. To nije dovoljno za pokrivanje takvog pogona kakvog smo napravili zbog turističke orijentacije grada i zbog svih kapaciteta i ugostitelja i svih ostalih poduzeća koja moramo imati. Vi ste toga svjesni i meni je žao da koristite ovakav način i ovakvu manipulaciju sa podacima kad to uopće nije potrebno.“

Nijaz Burgić: „Poštovane gospođe, gospodo, drago mi je da je kolega Emil Radovan postavio pitanje jer imamo sličan interes, u biti su nam slična pitanja, ali kad sam izašao pred govornicu samo bih zamolio gradonačelnika za još jednu dodatnu informaciju s obzirom na instalaciju optičke mreže. Da li postoji neka projektna dokumentacija obzirom na pojedine ulice, odnosno u pojedinim ulicama instalacije se postavljaju podzemno, a u pojedinim su na stupovima pa ima određenih poteškoća. Evo, molim čisto jednu informaciju da barem onima koji me pitaju mogu reći o čemu se radi. Hvala lijepa.“

Marko Paliaga: „Većina optičke mreže se radi ukopana. Ja imam informaciju čini mi se kod vas, dakle vaše tri kuće su u zračnoj liniji i ako ima još nekih negdje da se montira zračno to je vrlo vjerojatno iz razloga što u ovom trenutku HT ne može predvidjeti te troškove ili se nije stiglo sa izgradnjom kanalizacije da bi stavio svoje kablove unutra. Vi znate od starta, od kad smo radili EU projekat, nikada nismo uspjeli pridobiti T-com da stavlja svoju optiku u naš kanal. Ovo je bio prvi put da su se javili i pustili smo ih u većini investicija iako smo kasnili sa rokovima i riskirali penale od EU, ali jednim većim dijelom su se ti radovi uspjeli napraviti. Sad ja vjerujem da će se na tih nekoliko lokacija u bližoj budućnosti to vjerojatno moći i na neki način staviti pod zemlju. Ako želite možemo još dodatno produbiti informaciju pa vidjeti sa Ericssonom, odnosno s T-comom što, kako i kada su to planirali i zašto to na taj način rade. Vidimo da po gradu vraćaju zračno, znači jedan dio optike bez kopanja. Hvala.“

Marčelo Mohorović: „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Ajde da budemo bez povišenih tonova, postaviti ću pitanje vezano na one investicije koje se ipak sada održavaju. Vidimo da se ipak cestovna infrastruktura svake sezone, odnosno pred svaku sezonu obnavlja, popravlja, vidimo da i ove godine to isto ide svojim tokom od uređenja Istarske ulice, od uređenja Omladinske ulice, vidimo da se i u nekim naseljima izgrađuju ili popravljaju već postojeći nogostupi.

Ja ima isto dva pitanja vezano za uređenje parkirališta u ulici Cademia, vidimo da se uspjelo relativno urediti, nasipalo se, stavilo se tampon, pa je moje pitanje da li ga se planira i asfaltirati u nekoj drugoj fazi? I rasvjeta koja je na neki način malo slaba, htio bih reći dakle da li je u planu da se tamo nešto pojača struja, odnosno osvjetljenje?

I još jedan detalj vezan uz ulicu F. Glavinića, vidim da se tamo izgrađuje nogostup jedino mi je iz onoga što se vidi vidljivo da li će se nastaviti i dalje do slijedećeg raskrižja, do skretanja prema Dobravcu ili će se samo završiti u ovom prvom raskrižju ulica Pasquale do ulice N. Tommaseo i da li će ići unutra jer kako je sad raskopano pa nije točno vidljivo što će se raditi. Hvala.“

Marko Paliaga: „Parkiralište u ulici Cademia se radilo sa nasipanjem, sa velikom količinom materijala koji je iskorišten od različitih građevina i na taj način recikliran, sad smo dobili određene završne kvote i sveli ga u projekat. Vjerojatno u budućnosti

će biti prilike da se taj parking asfaltira, ali sada u jednom kraćem vremenu je odlučeno da se on ne asfaltira zbog samog slijeganja terena, zbog svih radova koji su tamo napravljeni, a parkiralište će dobiti i svoju rasvjetu čim bude išlo u funkciju, putem reflektora, a ja vjerujem da ćemo ga dogodine moći i hortikulturno opremiti i na sve ostale načine dodatno oplemeniti. Hvala lijepa.“

Tanja Mišeta: „Zahvaljujem na pitanju. Vezano za izgradnju nogostupa u ulici Glavinića, izgradnja ide od raskrižja ulicom Cademia do raskrižja sa ulicom P. Besenghi, znači ne do prvog gdje je N. Tommaseo nego ide dalje do P. Besenghi sa manjim ulazima u te ulice, a u ul. Tommaseo i Besenghi planira se zajedno ili neposredno prije ili nakon izgradnje rotora kod Olimpa kojeg smo imali u projekcijama za slijedeću godinu, a ovisno o programu i sredstvima će se planirati u narednom periodu.“

Eda Kalčić: „Dobar dan, pozdrav svima, buon giorno a tutti. Premda je gospodin gradonačelnik rekao da smo tu temicu već načeli, ali evo ja ću se u malo drugačijem kontekstu još jedanput obratiti. Dakle, svjedoci smo da se gospodin gradonačelnik stalno i učestalo obraća javnosti upozoravajući na pogubnu bespravnu izgradnju u gradu Rovinju i njegovoj okolici. Ja sam ponijela tu sa sobom, čisto zbog gradskih vijećnika, i mislila sam ako su tu predstavnici medija, jedan djelić izjave iz intervjua koji je gradonačelnik dao sad friško u subotu 16. svibnja za Glas Istre gdje kaže za grad Rovinj kako je zagađenje prostora i iskorištavanje prirodnih i nenadomjestivih resursa nedopustivo. To je očito zloupotreba odredbi Zakona o poljoprivrednom zemljištu, Zakona o šumama kojom je bez ikakvih kriterija onemogućena parcelacija poljoprivrednog i šumskog zemljišta dovela do situacije da se na različitim lokacijama područja grada Rovinja pojavljuju tzv. mini urbanizacije. Dakle, mi se i kao građani i kao vijećnici slažemo u potpunosti sa gospodinom gradonačelnikom i istinski smo stvarno zabrinuti za taj urbani terorizam, dopustite mi tu riječ, kojemu svjedočimo svakodnevno i to već godinama pa ja postavljam pitanje: Zbog čega nakon svih pokušaja koji su učestali, zbog čega se ne podigne tužba protiv nadležnih ministarstava i ostalih institucija koji su u biti isključivi krivci takve neprocjenjive devastacije prostora i drugo zbog čega se na službenim stranicama Grada Rovinja ne napravi popis imena svih bespravnih graditelja pa bile to fizičke ili pravne osobe kako bi naši građani barem znali tko to tako besramno i beskrupulozno uništava naša javna dobra. U tom kontekstu, ja ću podsjetiti da je upravo za tom govornicom bivši predsjednik Gradskog vijeća bez imalo uvijanja vijećniku Brunu Poropatu rekao da je kriminalac koji zloupotrebljava javni novac, pa po meni nema razloga da se javnost ne upozna tko su ti zločinitelji.

To bi bilo moje prvo pitanje, a drugo pitanje odnosi se na naziv jedne ulice koji je nepovratno nestao negdje sredinom 90-tih godina. To je bila ulica Bratstva i jedinstva, odnosno Via della Fratellanza e dell'Unità, a danas da vas podsjetim to je ulica L. Adamovića. Bratstvo i jedinstvo je jedan od postulata IDS-a, SDP-a, antifašizma, ali to je primarno civilizacijska svjetska tekovina bez ikakvih političkih predznaka koja nam i danas treba više nego ikada i nije mi jasno kako se desilo da je u našem Rovinju koji je uvijek s ponosom isticao upravo bratstvo i jedinstvo kako se tih nekih 90-tih godina tako nešto desilo pa me zanima da li će ta nepravda učinjena u jednom trenutku biti ispravljena? Hvala lijepa.“

Marko Paliaga: „Na vaše prve sugestije više nego pitanje mogu odgovoriti samo na slijedeći način, dakle, obzirom da mi u ovom trenutku ne bi bili stranka u postupku mi

ne bi mogli niti voditi nikakav postupak tužbe jer bi naša tužba bila u svakom slučaju odbačena, a i zakon postoji koji je predvidio koja tijela moraju postupati u danom trenutku osobito kod bespravne gradnje i moje je pitanje retoričko ali mislim da su to upravo stvari za naše saborske zastupnike u Saboru. Sad je na žalost Sabor raspušten, ali imali ste i vi vremena jer mi jesmo napravili kao IDS Deklaraciju koju je istina potpisao i vaš predsjednik SDP-a mi jesmo napravili Deklaraciju kojom smo zamolili i Sabor i vladajuće da omoguće promjenu, izmjenu zakona u smislu bespravne gradnje, da omoguće veću aktivnost jedinicama lokalne samouprave i nadležnost nad poljoprivrednim i šumskim zemljištem. Mi jesmo to učinili i u nekoliko navrata bili smo i u državnom inspektoratu, kod glavnog državnog inspektora koji nam je također obećao da će postupati, dobio je sve materijale, a tužba u ovakvom smislu, u upravom smislu ne bi se mogla niti postaviti niti provesti. Normalno, tužiti se uvijek može, ali to nema nikakvoga smisla, moramo inzistirati putem jedinog meritornog tijela, to je predstavničko tijelo u Republici Hrvatskoj i moramo inzistirati stalno svaki sa svojim stranačkim predstavnicima da se taj zakon na neki način izmijeni i da se da određena autonomija jedinicama lokalne samouprave.

A ovo drugo je isto kao i pitanje koje je bilo upućeno i Poreznoj upravi. Mislim da sada po GDPR-u i po zaštiti osobnih podataka ja ne bih imao ovlasti da javno objavljujem ta imena, iako bih jako volio, vjerujte, jer ih ima jako puno i na žalost 90% ih svih poznamo tako da bi bilo to vjerojatno u neku ruku olakšanje, ali rezultat bi bio nikakav jer se stvari u prostoru ne bi promijenile. Dakle, vratimo se na kontekst propisa i zakona, idemo se držati da pokušamo djelovati i postupati u smislu pravne države i u smislu onih propisa koji su propisani. Spisak objavljen ili ne neće nam puno pomoći, ali ukoliko vas zanima mi uvijek imamo čestice i možemo vam uvijek pokazati kako ti objekti izgledaju i u prostoru i sve ostalo, ali kažem imamo obvezu zaštite osobnih podataka i takvi podaci se u ovom smislu ne mogu tako javno i na takav način objavljivati.

Drugo pitanje, za tabelu bratstva i jedinstva, pa gledajte, ja mislim da nisam niti radio u ovoj lokalnoj samoupravi, neki od vas su bili vijećnici, ostavio bih ta pitanja za pitanje neke prošlosti. Mislim da smo neke stvari riješili, mi smo glavnim trgov u Rovinju pokazali šta mislimo, vidite kako se zove i zadržali smo ga, mislim da sada nije ni vrijeme ni mjesto da se bavimo nekakvim prošlim ostavštinama, imamo puno pametnijih i argumentiranijih stvari gdje nas naši građani sada u ovom trenutku trebaju. Suočeni smo sa određenom i proračunskom krizom i gradskom krizom, moramo se odmaknuti od ustaša i partizana, moramo se odmaknuti od tih nekih starih postulata, moramo razmišljati unaprijed i ostaviti našim generacijama jedno novo, svijetlo nasljeđe jer evo kažem vam ta tabla našim sugrađanima u ovom trenutku neće ništa niti značiti niti pomoći. Ja ću ponoviti ovo što je moj zamjenik rekao da je ovo inzistiranje na suživotu, na suživotu sa talijanskom nacionalnom zajednicom i svim ostalim manjinama i na jednoj stalnoj kulturnoj suradnji i zajedništvu zapravo zamjena za ono što se nekada zvalo bratstvo i jedinstvo i iza toga IDS stoji, iza toga stoji moja stranka na osnovama antifašizma i convivenze. Hvala lijepa.“

Sergio Rabar: „Vidite, 5 sjednica smo imali, tzv. izvanrednih, da se ne vidimo. Sve smo to mogli napraviti, svih 5 sjednica kao što je danas, a nije se radilo, zato jer su bile takve teme koje su morale proći bez diskusije, bez primjedbi. I uspjeli ste uz pomoć Corone i vaše pokvarenosti.

Na prošlim izborima je izašlo 30% ljudi van i cijela opozicija, dakle SDP, HDZ i svi su dobili 422 glasa manje od IDS-a. Dakle, IDS je pobijedio sa 422 glasa, a

dajtonovom metodom i kriminalom koje su prihvatile stranke koje imaju demokratski HDZ, demokratska Istra, IDS su glasovi koji nisu njihovi i sebi ih uzeli pa smo došli u situaciju da IDS ima 70% moći i vlasti i vlada na osnovu, ne volje građana, nego manipulacijom zakonima. E sad, oporba ima pravo učešće u svemu na 30% i u nadzornim odborima itd. Pitanje je slijedeće: Zašto nema niti jednog od oporbe u ma kakvom nadzornom odboru i sličnim ustanovama. Čega se bojite? Da se sazna kako radite, kriminal i ostale stvari, očito. To je to pitanje.

Dakle, zašto nema, zašto ne poštujete nas, volju građana, nas 30% građana koji su iz svim mogućim manipulacijama nam dali. Ja vas molim da povučete sve te vaše odluke i da predstavnici opozicije uđu u nadzorne odbore. Što se tiče nadzornih odbora ja čestitam gospodinu Mavriću, pretekao si u učešću u odborima kojekakvim i kralja Istre u tome jer više si u odborima nego on.

Druga stvar, do sada niti jedan pismeni odgovor nisam dobio koji sam tražio i zadnji koji sam tražio. Šta bi ona rekla, dat ću ja, poslat ću, 5 mjeseci je prošlo i nisam ga dobio. (Maria Črnac Rocco: objavljen vam je i svi su ga pročitali). Ja ga nisam pročitao. Dobro idemo dalje. Druga stvar me interesira (Valerio Drandić: To je treće pitanje.) Ne, ne, ja sam sad samo izvijestio, nije to pitanje, ja samo izvještavam. Slijedeća stvar, pogledajte demagogiju, populizam, odlučili ste da sami sebi, nama uzmete onu crkavicu od 500,00 kuna, to mi nećete uzeti jer moram ja to potpisati, a niste uzeli tamo gdje se troše pare. Strankama ste ostavili 600 tisuća kuna, povlaštenim udrugama koje glasuju za vas ste ostavili milion kuna u proračunu, to niste dirali. Sram vas bilo na 500,00 kuna ste spali da uzimate ovim tu, dobro oni samo dižu i spuštaju ruke.

I još jedna stvar, meni se sviđa ona, svaki put kad spomene Rovinj, onda kaže Rovinj-Rovigno pa bih molio i vas, ako ste rekli luka San Pelagio da kažete i Sveti Pelaj da i ja razumijem o čemu govorite, da ja razumijem da je taj sveti Pelaj zapravo San Pelagio. Ja sam onda zbunjen, ja ne znam o čemu govorite. Hvala. Znae zašto? Ja sam govorio ispred tisuću ljudi, petsto ljudi i ja imam jak, snažan glas, mene se razumije. Evo samo da znate i čestitam gospodinu, a ovo tu ... slušaj mala ... ja sam bio u bratstvu i jedinstvu sa Srbima, znaš koliko, 25 lit, hvala ti na bratstvu i jedinstvu sa Srbima i sa svima.“

Valerio Drandić: „Dakle nisu bila pitanja ...“

Eda Kalčić: „Htjela bih zamoliti gospodina Rabara da me ne zove mala jer imam 63 godine.“

Sergio Rabar: „Mogu dobiti odgovor?“

Valerio Drandić: Nije bilo pitanje.

Sergio Rabar: Kako nije bilo pitanje? Postavit ću vam ponovno pitanje. Zašto nitko iz oporbe nije u nadzornim i ostalim odborima?“

Valerio Drandić: „Dobit ćete pismeni odgovor.“

Goran Subotić: „Dobar dan svima, evo drago mi je da vas sve ponovno vidim. Prvo bih se u ime našeg kluba htio zahvaliti svim službama koje su odradile jako dobar posao tijekom ove COVID krize i naravno zahvalio svim našim građankama i građanima koji su bili jako disciplinirani i omogućili nam da u jako brzom vremenu,

iako smo bili na najgorem geografskom području, ostvarimo vrlo niske rezultate i izborimo se sa pandemijom COVID-a.

Prijeći ću sad na pitanja. Činjenica je da su neki gradovi u zadnje vrijeme da bi omogućili veću platežnu moć građana, došlo je do ukidanja prireza pa me zanima stav grada o tome. Samim time bi se poboljšao standard naših građana jer činjenica je da uslijed ove krize veliki je broj građana osjetio to na svom džepu i još uvijek ne znamo kako će se to sve završiti tijekom ove turističke sezone za koju smo svi više ili manje vezani. Iako su neka određena očekivanja, mi još uvijek ništa ne znamo, svi smo optimistični, ali evo molio bih jedan odgovor u tom smjeru.

Drugo, ukoliko se ne ostvare očekivani rezultati turističke sezone da li se za sada počelo razmišljati koje bi bile daljnje mjere jer pomoći gospodarstvu i građanima grada Rovinja jer činjenica je da još uvijek jako je teško vidjeti posljedice ovog COVID-a na proračunu, još uvijek se rade neke projekcije koje mogu biti u ogromnoj disperziji, znači sa onim očekivanim jer svi čekamo šta će se dogoditi, svi smo u nekom stand byu spremni, a u biti morat ćemo, ova nas je COVID kriza naučila da moramo razmišljati dva koraka unaprijed i da će nam biti puno lakše ako predvidimo najgori scenarij, a dogodi se nešto puno bolje. Hvala lijepo.“

Marko Paliaga: „Hvala lijepa, kao što ste i sami nekoliko puta ponovili i ja sam ponovio, dosta je rano sada govoriti o razmjerima krize. Mi vidimo jedan oblik krize koji interpretiramo kroz smanjen, odnosno nikakav turističko ugostiteljski, hotelijerski promet, neke ostale djelatnosti su još imale zamaha i nastavile su raditi tipa građevinarstva, a neki su nastavili neometano raditi, a to govorimo o ove naše tri tvornice gdje rade Rovinjci - Mirna, tabak i Istragrafika.

Ono što ćemo mi zasigurno ponuditi u prvom koraku kod prvog rebalansa koji bi trebao biti idući mjesec je da ćemo pokušati s jedne strane zadržati stabilnost u završetku i dovršetku određenih investicijskih ciklusa koje smo započeli, pokušat ćemo održati i balans u poreznim prihodima na način da već sada vidimo da će porez na dohodak drastično opadati, da već sada vidimo da će porez na javne površine biti veoma nizak, da će biti prihodi od najamnina veoma niski i u tom smislu napraviti ćemo jedan prijedlog, jedan model odnosno koncept koji bi mogao ponuditi određenom dijelu i kulturnih i sportskih udruga njihovo funkcioniranje u trenutku kada se za to budu mogle omogućiti epidemiološke mjere i svakako da ćemo zadržati sav, onaj socijalni efekt u cijelost koji smo imali već ugrađeno u našem proračunu, a to su i kupnja radnih bilježnica i stipendije i naknade za roditelje i socijalne pomoći, dakle sve ono što se do sada davalo i odrađivalo kroz proračun to će i ostati u toj masi u proračunu pod preduvjetom i uvjetom da će se određeni dio turističke sezone ipak u nekom vrstu prometa odvijati, dakle 7, 8. i 9. mjesec. Ukoliko do toga ne dođe i ukoliko nestane veći dio prihoda, Grad Rovinj, na sreću od nekih drugih gradova, prije svega nije zadužen, a drugo zadržao je i određena sredstva, dakle određeni višak s kojim može osigurati funkcioniranje svih svojih zaposlenih, dakle 1200 ljudi u svim firmama u vrtićima, u osnovnim školama u vatrogascima i na taj način osigurati funkcioniranje grada do oporavka gospodarstva, ne u dugoročnom smislu, u jednom kratkoročnom smislu će to biti moguće, naravno uz s druge strane manjak nekih ostalih aktivnosti koje bi se mogle odvijati prema određenim skupinama. Ja vjerujem da ćemo mi imati snage i moći da pronađemo način da prema socijalno ugroženim skupinama nađemo određene prihode i određene mjere koje ćemo i usmjeriti u danom trenutku kada to bude potrebno. U ovom trenutku niti odgoda prireza nije neka mjera koja bi dala određeni efekt. Dakle, mi ćemo mjeru poreza na dohodak i naplate poreza vidjeti tek u 11. mjesecu. Prema tome, u ovom trenutku nisam

razmišljao i nisam predlagao financijama i proračunu da idemo u tom smislu smanjivanja obima poreznog opterećenja, jer prije svega i ono minimalno u smislu prireza na plaće sad je neaktivno jer se dobiva pomoć iz državnog proračuna, a jedan dio te pomoći se isplaćuje upravo ih tih prihoda. Dakle, iz poreza na dohodak više od 60% pripada državi, prema tome, jedno drugo negira. Mi smo sada u ovom trenutku dužni i trebali bi se pobrinuti da što je moguće više zdravih poreznih prihoda prihodujemo, da pokušamo sada iskoristiti gospodarski nesrazmjer, pokušamo iskoristiti nešto od turističkog prometa 7. 8. i 9. mjesec kako bi onda mogli razgovarati o mjerama za 2021. godinu i nekim tekućim mjerama do kraja godine. U ovom trenutku mi nećemo ponuditi takvu vrstu proračuna i rebalansa jer zapravo je sada nemoguće vidjeti kakvi će biti gospodarski efekti i nemoguće ih je prognozirati do kraja 9. mjeseca pa se nadam da je to taj odgovor.“

Kako više nije bilo vijećničkih pitanja, predsjednik Gradskog vijeća prelazi na rad sjednice po predloženim točkama dnevnog reda.

Ad – 2.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gosp. Branka Ivana Bestulića, načelnika Policijske postaje Rovinj da iznese Informaciju o stanju sigurnosti na području Policijske postaje Rovinj u 2019. godini.

Nakon iznesene informacije od strane načelnika za riječ se javio gradonačelnik gosp. Marko Paliaga te pohvalio svu dosadašnju suradnju Policijske postaje Rovinj sa gradskom upravom i zahvalio na suradnji te provođenju mjera i naputaka Civilne zaštite RH za vrijeme trajanja Corona krize. Za riječ se javila i gđa. Andrijević Jadranka te zahvalila na profesionalnom radu vatrogasaca, policije, gradskih službi i zdravstvenih djelatnika koji su na vrlo profesionalan način izvršavali svoju dužnost.

Nakon postavljenih pitanja od strane vijećnice Ede Kalčić na koja je načelnik policije dao odgovore, Vijeće jednoglasno, sa 16 glasova «za», prihvaća

INFORMACIJU

o stanju sigurnosti na području Policijske postaje Rovinj u 2019. godini

Ad – 3.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Mirjanu Bratulić, pročelnicu Upravnog odjela za upravljanje imovinom i geodetske poslove da obrazloži prijedlog Strategije upravljanja i raspolaganja nekretninama u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno za razdoblje od 2020. do 2025. Pri kraju svojeg obrazlaganja pročelnica je napomenula da je u međuvremenu došlo do izmjene Zakona o turističkom zemljištu. Naime, dok je Strategija još bila na javnom savjetovanju, donesen je novi zakon te se više ne koristi naziv turističko zemljište. U tom će se smislu izvršiti korekcija u Strategiji, odnosno ispraviti će se tekst koji se odnosi na Zakon o turističkom zemljištu gdje će umjesto njega pisati Zakon o neprocijenjenom građevinskom zemljištu, a koji je stupio na snagu 02. svibnja 2020. godine.

Provedena je rasprava u kojoj sudjeluju Klaudio Poropat, Eda Kalčić, Goran Subotić i Marko Paliaga, nakon čega Vijeće sa 15 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar nije bio prisutan), donosi

STRATEGIJU
upravljanja i raspolaganja nekretninama u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno
za razdoblje od 2020. do 2025.

Ad – 4.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Mirjanu Bratulić, pročelnicu Upravnog odjela za upravljanje imovinom i geodetske poslove da obrazloži prijedlog Odluke o provođenju projekta „Gradski vrtovi“.

Nakon kraće rasprave u kojoj sudjeluju Kaludio Poropat i Marko Paliaga, Vijeće sa 12 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar, Emil Nimčević, Predrag Mamontov i Goran Subotić nisu bili prisutni), donosi

ODLUKU
o provođenju projekta „Gradski vrtovi“

Ad – 5.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Tanju Mišeta, pročelnicu Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i izgradnju da obrazloži prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o komunalnoj naknadi, nakon čega Vijeće sa 10 glasova „za“ i 1 glasom „suzdržan“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar, Emil Nimčević, Predrag Mamontov, Goran Subotić i Klaudio Poropat nisu bili prisutni), prihvaća

ODLUKU
o izmjeni i dopuni Odluke o komunalnoj naknadi

Ad – 6.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Tanju Mišeta, pročelnicu Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i izgradnju da obrazloži prijedlog Odluke o dopuni Odluke o komunalnom doprinosu, nakon čega Vijeće sa 13 glasova „za“ i 1 glasom „suzdržan“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar i Klaudio Poropat nisu bili prisutni), prihvaća

ODLUKU
o dopuni Odluke o komunalnom doprinosu

Ad – 7.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gosp. Borisa Biletića, ravnatelja Gradske knjižnice “Matija Vlačić Ilirik” Rovinj da podnese Izvješće o radu Gradske knjižnice “Matija Vlačić Ilirik” Rovinj – Biblioteka civica “Matija Vlačić Ilirik” Rovigno za 2019. godinu.

Nakon provedene rasprave u kojoj sudjeluju Eda Kalčić, Marko Paliaga, Boris Biletić, Sergio Rabar, Marino Budicin i Valerio Drandić, Vijeće jednoglasno, sa 16 glasova „za“, prihvaća

IZVJEŠĆE
o radu Gradske knjižnice “Matija Vlačić Ilirik” Rovinj – Biblioteka civica “Matija Vlačić Ilirik” Rovigno za 2019. godinu

Ad – 8.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Tajanu Ujčić, v.d. ravnateljicu Muzeja grada Rovinja-Rovigno da podnese Izvješće o radu Muzeja grada Rovinja-Rovigno za 2019. godinu.

Nakon kraće rasprave u kojoj sudjeluju Goran Subotić, Tajana Ujčić i Sergio Rabar, Vijeće sa 15 glasova „za“ i 1 glasom „protiv“, prihvaća

IZVJEŠĆE

o radu Muzeja grada Rovinja-Rovigno za 2019. godinu

Ad – 9.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Dubravku Svetličić, ravnateljicu Pučkog otvorenog učilišta grada Rovinja-Rovigno da podnese Izvješće o radu Pučkog otvorenog učilišta grada Rovinja-Rovigno za 2019. godinu.

Provedena je kraća rasprava u kojoj sudjeluju Eda Kalčić, Dubravka Svetličić i Marko Paliaga, nakon čega Vijeće sa 14 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar i Snježana Štefanić Hoefel nisu bili prisutni), prihvaća

IZVJEŠĆE

o radu Pučkog otvorenog učilišta grada Rovinja-Rovigno za 2019. godinu

Ad – 10.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gosp. Evilijana Gašpića, zapovjednika Javne vatrogasne postrojbe Rovinj-Rovigno da podnese Izvješće o radu Javne vatrogasne postrojbe - Unita' pubblica dei vigili del fuoco Rovinj – Rovigno za 2019. godinu, nakon čega Vijeće sa 15 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar nije bio prisutan), prihvaća

IZVJEŠĆE

o radu Javne vatrogasne postrojbe - Unita' pubblica dei vigili del fuoco Rovinj-Rovigno za 2019. godinu

Ad – 11.

Predsjednik Gradskog vijeća napominje kako je Izvješće o korištenju proračunske zalihe u Proračunu Grada Rovinja-Rovigno za mjesec ožujak 2020. godine vrlo jednostavna točka i nije ga potrebno posebno obrazlagati. Kako se nitko od prisutnih nije javio za riječ, Vijeće sa 14 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar i Elida Knežević nisu bili prisutni), prihvaća

IZVJEŠĆE

o korištenju proračunske zalihe u Proračunu Grada Rovinja-Rovigno za mjesec ožujak 2020. godine

Ad – 12.

Izvješće o korištenju proračunske zalihe u Proračunu Grada Rovinja-Rovigno za mjesec travanj 2020. godine nije bilo potrebno posebno obrazlagati, te Vijeće bez rasprave sa 14 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar i Elida Knežević nisu bili prisutni), prihvaća

IZVJEŠĆE
o korištenju proračunske zalihe u Proračunu Grada Rovinja-Rovigno
za mjesec travanj 2020. godine

Ad – 13.

Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2019. godinu nije bilo potrebno posebno obrazlagati, te Vijeće bez rasprave sa 14 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar i Elida Knežević nisu bili prisutni), prihvaća

IZVJEŠĆE
o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture
za 2019. godinu

Ad – 14.

Izvješće o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture grada Rovinja-Rovigno za 2019. godinu nije bilo potrebno posebno obrazlagati. Provedena je kraća rasprava u kojoj sudjeluju Eda Kalčić i Marko Paliaga, nakon čega Vijeće sa 15 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar nije bio prisutan), prihvaća

IZVJEŠĆE
o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture grada Rovinja-
Rovigno za 2019. godinu

Ad – 15.

Prijedlog Odluke o ukidanju statusa nerazvrstane ceste kao javnog dobra u općoj upotrebi nije bilo potrebno dodatno obrazlagati te Vijeće bez rasprave sa 15 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar nije bio prisutan), donosi

ODLUKU
o ukidanju statusa nerazvrstane ceste kao javnog dobra u općoj upotrebi

Ad – 16.

Pročelnica Ureda Gradskog vijeća i gradonačelnika, gđa. Maria Črnac Rocco upoznaje prisutne da je u međuvremenu dok su dolazili materijali za Gradsko vijeće, poduzeće LERA-ROVINJ d.o.o. Rovinj ishodilo građevinsku dozvolu te se ona izostavlja iz Zaključka o produljenju roka za ishodenje građevinske dozvole.

Vijeće bez rasprave sa 15 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar nije bio prisutan), donosi

ZAKLJUČAK
o produljenju trgovačkim društvima MIRAMARE d.o.o. Rovinj i MEHO
GRADNJA d.o.o. Rovinj roka izrade glavnog projekta i ishodenja građevinske
dozvole na području Poduzetničke zone „Gripole-Spinè“

Ad – 17.

Predsjednik Gradskog vijeća ukratko obrazlaže prijedlog za razrješenje i imenovanje zamjenika predsjednice Odbora za proračun, financije i gradsku imovinu, nakon čega Vijeće bez rasprave sa 15 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar nije bio prisutan), donosi

I. RJEŠENJE

kojim se Petar Radetić iz Rovinja, I. Mažuranića 8, razrješuje se dužnosti zamjenika predsjednice Odbora za proračun, financije i gradsku imovinu.

II. RJEŠENJE

kojim se Eda Kalčić iz Rovinja-Rovigno, S. Žiže 7 imenuje se za zamjenicu predsjednice Odbora za proračun, financije i gradsku imovinu.

Ad – 18.

Gradonačelnik Grada Rovinja-Rovigno obrazlaže prijedlog Rješenja o imenovanju ravnateljice Muzeja Grada Rovinja-Rovigno, nakon čega Vijeće bez rasprave sa 15 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar nije bio prisutan), donosi

RJEŠENJE

o imenovanju ravnateljice Muzeja Grada Rovinja-Rovigno – Museo della Città di Rovinj-Rovigno

Tajana Ujčić, Prilaz Plazina 20, Štinjan, Pula-Pola imenuje se za ravnateljicu Muzeja Grada Rovinja-Rovigno – Museo della Città di Rovinj-Rovigno na mandat od četiri godine.

Završeno u 14,26 sati.

Napomena: tonski snimak ove sjednice predstavlja sastavni dio zapisnika koji se čuva u Uredu Gradskog vijeća i gradonačelnika.

Zapisničarka

Ines Herak

Predsjednik
Gradskog vijeća
Valerio Drandić